VIHCTPYKLMS MO yCTaHOBKe 3alluThl

1. CHATb WTATHbBIA MbIMBHUK,

2. YCTaHOBUTE KpenéHble KPOHLWTEMHEl 2 NpY NOMOLLM
KpenéxHblX nnaHok 1 1 6onTtos M10x25.

3. OcnabuTe WTaTHble SonThl KpenneHus nogpamMHuka u
YCTaHOBWUTE KPenéXHbl KpOHLWTENH 3.

4. YcTaHoBWTb 3alnTy npn nomowm 6ontoe M10x25 Ha paHee
YCTaHOBMEHHbIE KpenéKHble KPOHLUTEeMHbl 2 1 3.

5. ononHUTENbHO YCTAaHOBUTE KPEMnEéxHYI0 Nonky 4 npu noMoLLu
donTtoe M6x20 1 M10x20.

6. Bce ToukM KpenneHUa 3aTaHYTb.

MpousBecTn cMas3Ky KpenéxHbix 60ATOB MacAoM
UAU APYTON KOHCEpPBaLUOHHOW XUAKOCTBIO

KomMmnnekTyrowmne Kon-Bo
Bont M6x20 3 W,
Bont M10x25 6 LT
Lainba 6 3 WT.
LWanba 10 6 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 2 W
KpenékHbii kpoHwTenH M10 2 2 W
KpenékHbli KpoHLWTEeWH 3 1w

KpenéxHada nonka 4 1 W

ALF0817st

Geely Atlas log Bbinycka: 2016-2022 06. puratens: 1.8
3awuTa Kaptepa 1 KM

A
Bont
M10x25

Bec 3aluThbl: 6.6 Kr

Bec komnnekrtauunn: 3.5 Kr

Pasmep 3awutbl: 952x706x100 ”
MomeHT 3aTsakkn: M10 - 32 Hm A L F E c 0
MomeHT 3aTakkn. M6 - 6.1 Hm A

ABTOKOMMNOHEHTBLI M3 CTANW W ANIOMWHNA

[ononHuTeneHaa MHgopmMauua Ha odrymaneHoOM caTe: www.alfeco.ru

HOHCTOYTODCEM GTOS B NHA8E WSMEHETE BHEUHIN BT, HS000 SOMINSETY UMY, CHOCoB Y CTAH0BIM G283 YBEAGMIIEHMS HOTpeBuTENA.




